

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött

egyrésről a **Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal** (székhely: 1054 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 52.; adószám: 15814160-2-42, képviselő: dr. Dorkota Lajos elnök, a továbbiakban: **Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal**),

másrésről a **Közbeszerzési Hatóság** (székhelye: 1026 Budapest, Riadó u. 5., adószám: 15329190-2-41, képviseli: **Rigó Csaba Balázs elnök**, a továbbiakban: **Hatóság**),

együttesen: **Felek** – között, az alulírott napon és helyen az alábbiakban rögzített feltételekkel:

Preambulum

A Hatóság kiemelt céljának tekinti a jogalkalmazók munkájának támogatását a közbeszerzések terén, melynek keretében nagy hangsúlyt fektet a közbeszerzésekben érintett szervezetekkel, állami szervekkel való szoros szakmai együttműködésre. E célok elérése végett, valamint a közpénzek kezelésének, felhasználásának, valamint a nemzeti vagyon kezelésének, védelmének és hasznosításának ellenőrzése érdekében a Hatóság és a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal a jelen megállapodásban foglaltak szerint hatékony együttműködés keretében előmozdítja egymás munkájának kölcsönös támogatását.

A megállapodás célja, hogy a Közbeszerzési Hatóság valamint a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal együttműködése részleteinek rendezésével a Felek feladatainak hatékony ellátását, az azok iránti bizalom erősítését és a tisztességes versenyen, a verseny hatékonyságának előmozdításán alapuló fejlődését szolgálja, és mindezek érdekében segítse az egységes jogalkalmazást.

A Felek közös szándéka az, hogy szorosabb, egyenrangú partneri együttműködésük növelje jogszabályokban meghatározott feladataik ellátása és a jogérvényesülés hatékonyságát, továbbá megteremtse azokat a feltételeket, amelyek alapján a jogszabályokban előírt együttműködésen túl kölcsönösen segíthetik egymás tevékenységét, előmozdíthatják egymás tevékenységének a közvélemény általi ismertségét és elismertségét.

A fenti célok elérése érdekében a Közbeszerzési Hatóság, valamint a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal a tevékenységét érintően az alábbi területeken fejezi ki együttműködési szándékát.

A megállapodás tárgya

- 1) A Felek megállapodnak abban, hogy a közös célok megvalósítása érdekében:
 - a) együttműködnek a közbeszerzési szakmai kérdésekben, amelynek keretében a közbeszerzési jogszabályok értelmezésével kapcsolatos konzultációkat tarthatnak;
 - b) együttműködnek a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal energiahatékonyságról szóló 2015. évi LVII. tv. (továbbiakban: Ehtv.) 7.§ a) pontja alapján fennálló, az energiahatékony beszerzések lefolytatására köteles szervezetek energiahatékonysági célú beszerzéseiről szóló adatgyűjtésben;
 - c) konferenciák és egyéb szakértői közreműködés keretében együttműködnek a közbeszerzési jogi oktatásban;

